
Новости для предпринимателей. 

Одной из основополагающих целей государственной политики в сфере развития 

предпринимательства и обеспечения свободы экономической деятельности является 

развитие субъектов малого и среднего предпринимательства в целях формирования 

конкурентной среды в  экономике государства. 

Правом на получение поддержки малого и среднего предпринимательства 

обладают юридические лица и индивидуальные предприниматели, хозяйственные 

общества, хозяйственные партнерства, производственные кооперативы, 

сельскохозяйственные потребительские кооперативы, крестьянские (фермерские) 

хозяйства и индивидуальные предприниматели отвечающие установленным ст.4 

Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ (ред. от 29.12.2015) «О развитии малого и 

среднего предпринимательства в Российской Федерации» критериям, доход которых не 

превышает предельные значения, установленные Правительством Российской Федерации. 

В настоящее время предельные значения дохода рассчитываются исходя из 

выручки от реализованных товаров (а так же работ и услуг). 

С 1 августа 2016 года в связи с принятием постановления Правительства РФ от 

04.04.2016 №265 соответствие предельным значениям дохода для отнесения к субъектам 

малого и среднего бизнеса будет определяться не по величине выручки, а исходя из 

размера дохода, полученного от осуществления предпринимательской деятельности. 

Для малого бизнеса указанные изменения имеют особую значимость, поскольку 

наличие статуса «малого предприятия» предоставляет им не только право на получение 

мер поддержки со стороны государства, а так же предоставляется возможность  

использовать право на освобождение от исполнения обязанности налогоплательщика по 

представлению налоговой отчетности, позволяющей определить величину дохода, 

полученного от осуществления предпринимательской деятельности за предшествующий 

календарный год, определяется в зависимости от значения среднесписочной численности 

работников за предшествующий календарный год, но и в соответствии со ст.26.1 

Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и 

индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля 

(надзора) и муниципального контроля» накладывает запрет для контролирующих органов 

на проведение до 31 декабря 2018 года плановых проверок данной категории 

хозяйствующих субъектов. 
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